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TJ Keramika Chlumčany, spolek (ID 3240081) 
 
Hráč Tomášek Lukáš (ID 98110536) 
 

 

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise PKFS ze dne 29. 1. 2020 

Odvolací a revizní komise PKFS rozhodla na svém zasedání konaném dne 29. 1. 2020 ve věci odvolání 

hráče Tomáška Lukáše, ID 98110536 a členského klubu TJ Keramika Chlumčany, spolek, ID 3240081, 

proti rozhodnutí Disciplinární komise PKFS sp.zn.: DR2019233008 ze dne 27.11.2019 takto: 

1. Rozhodnutí Disciplinární komise PKFS č.j. DR2019233008 ze dne 27.11.2019 se v souladu 

s ustanovením § 110 odst. 5 písm. a) Disciplinárního řádu FAČR zrušuje a Odvolací a revizní 

komise PKFS znovu rozhoduje takto: 

Tomášek Lukáš, ID 98110536, je vinen, že  

dne 17.11.2019 jako hráč v 88. minutě utkání I.B třídy sk. „B“ Plzeňského krajského 

fotbalového svazu TJ Keramika Chlumčany – TJ Dobřany, číslo utkání 2019320A3B1305, 

v přerušené hře úmyslně šlápl do rozkroku hráče soupeřova družstva Martina Branta, ID 

04060842, který z důvodu zranění byl nucen střídat a byl odvezen RZP na ošetření do Fakultní 

nemocnice Plzeň, přičemž zraněný hráč nebyl omezen na obvyklém způsobu života pod dobu 

delší než sedm dnů a výkonu sportovní činnosti nebyl schopen po dobu kratší než šest týdnů, 

tedy jako hráč tělesně napadl soupeře jiným obdobným způsobem, 

čímž spáchal disciplinární přečin tělesného napadení podle § 48 odst. 3 Disciplinárního řádu 

FAČR 

a ukládá se mu za to podle § 48 odst. 3 ve spojení s § 23 a § 20 Disciplinárního řádu FAČR 

disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti v délce trvání pět a půl měsíce, a 

peněžité pokuty ve výši 5.000,- Kč. 

 

2. Uhrazený poplatek se vrací oddílu TJ Keramika Chlumčany, spolek. 

 

Odůvodnění: 

Odůvodnění se v souladu s vyhotovením ust. § 110 odst. 6 písm. d) Disciplinárního řádu FAČR 
nevyhotovuje. 



Odůvodnění rozhodnutí o odvolání se vyhotovuje pouze tehdy, pokud účastník řízení ve lhůtě sedmi 
dnů ode dne doručení rozhodnutí požádá o vyhotovení odůvodnění a, jde-li o fyzickou osobu, je v téže 
lhůtě  účastníkem řízení uhrazen poplatek za odůvodnění. 
 
 
POUČENÍ: Proti tomuto rozhodnutí není odvolání přípustné. Účastník řízení je oprávněn v souladu 
s ust. § 111 Disciplinárního řádu FAČR podat za splnění podmínek podle ust. § 11 odst. 2 návrh na 
přezkum rozhodnutí, a to k Odvolací komisi FAČR. 
 
 
V Plzni dne 30. 1. 2020 
 
 
        G r i m m  Pavel, v.r. 
                   Předseda ORK PKFS 
 

Za správnost: Václav Kohout, sekretář PKFS 


